
  

Zběsilý cyklista
Trasa pro zběsilé cyklisty aneb jak objet celé vrchy snad za jeden den. Pokud jste z těch 

kterým nestačí se jen v klidu projet po kopečcích ale chcou si takříkajíc dát do těla nebi si dokonce 
šáhnout na dno, pak jste tu správně. Tahle trasa je totiž připravena právě pro vás.

Sraz ráno v Zámku Žďáře na ulici Dvorské na začátku cyklostezky doporučuji to nepodcenit a 
vyrazit opravdu zavčasu. Ze Žďáru se vydáte po cyklistické stezce do Polničky kolem Pilské nádrže. 
Tak to bylo ještě snadné odtud potom po cyklo trase 16 přes Radostín, Vojnův Městec až do Hlinska 
kde pivo milci posnídají Rychtáře ze zdejšího pivovaru. 

Z Hlinska vás cyklotrasa 1 dovede až do Herálce kde můžete navštívit hotel Žákova hora pro 
něco malého k snědku, nebo pokračovat dá po trase 4180 do Svratky. Komu až do teď chyběl terén a 
vrcholovky nenechá se odradit a do Svratky dojede pře Dvět skal a Křižánky. Ze Svartky z křižovatky 
pohodlně do Svartouchu a pak už výstup na hřeben k Zámečku Karlštejn. Pokud vám připadá 
povědomí tak jste jej nejspíš viděli v posledním dílu první série Četnických humoresek. Odtud vás 
cyklotrasa 4120 a 4184 dovede přes Čtyři palice až na Milovy. Pokud jste nepojedly v Herálci 
doporučuji se zastavit u Šlechtů dál už je s občerstvením horší a horší. 

Tak končit s obědem a rychle nasedat protože z Milov vás už trasa 4022 proveze přez jeden 
z nejhezčích úseků trasy obcí Březiny až na Pustou rybnou a Lucký vrch. Zde bych se rád zmínil že 
pokud by jste tuto trasu rádi absolvovali a nechcete se strhat nebo máte sebou slabší jedince či 
dokonce děti můžete složit hlavu v pohodí penzionu Lucký vrch kde se vám ochotně postarají i o vaše 
kola. <a href=“lucak.html“>Více o penzionu Lucký vrch zde…</a> Pokud jste se rozhodli jet dál bez 
noclehu tak teď začíná příjemná fáze sjezdu. Po trase 5085 a 4025 se přes Telecí a Borovnici 
dostanete až do Jimramova.
Určitě vám po cestě neunikne že Telecí je nejdelší obec Žďárských vrchů a to buďte rádi že jsem vám 
její projetí naplánoval s kopce do kopce je totiž ještě dvakrát delší. Pokud vás Jimramov zajímá  více 
oněm zde …  Z Jimramova pokračujete po 4025 do Dalečína kde máte na výběr pokud toho ještě totiž 
nemáte dost tak se vydáte kolem Vírské přehrady a Štěpánov do Bystřice nad Pernštejnem a 
prohlédnete si tak kouzelnou krajinu kolem Víru nebo po 5180 přes obec Písečná do Bystřice rovnou.

Z Bystřice po jedničce do Lísku a po devatenáctce pře Zubří do Nového Města na Moravě. 
Tady se moc nezastavujte není tu nic moc co k vidění, ale pokud by vás přece jen Město lyžaří 
zajímalo zde je pár podrobností… Z Nového města pokračujte po trase devatenáct přes Slavkovice a 
Veselíčko až zpátky do Žďáru. Pokud by jste měli po cestě nutkání někde stavět vřele doporučuji 
hospodu ve Veselíčku kde se na dobrou noc necháte zahrát na Orchestrion. </div>

Pokud jste ve zdraví dojeli do Žďáru tak pod náměstí najeďte na cyklistickou stezku a hurá 
zpátky do Zámku do <a href=“pkaple.html“>Penzionu v Kapli</a> rychle do sprchy a buďto spát nebo 
vážně nevím….
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